Серия RUG EXPERT

для чистки ковровых и текстильных поверхностей



RUG-STAIN 3

Эффективный пятновыводитель для удаления пятен крови, марганцовки, выведения ржавчины











Действие

RUG STAIN 3 эффективно, безопасно и надежно удаляет пятна крови, раствора пермарганата калия («марганцовки»), а также следы ржавчины на текстиле и коврах.

Назначение

Подходит для эффективного удаления пятен с текстильных поверхностей, ковров и напольных покрытий из синтетических материалов.

Особенности средства

Сильнокислотный препарат. НЕ ПОДХОДИТ для натуральных тканей из шерсти, хлопка и шёлка.

Pacтвор RUG STAIN 3 пожаро- и взрывобезопасен. После разморозки свойства препарата сохраняются. В случае выпадения кристаллического осадка после размораживания добиться его растворения путем интенсивного перемешивания содержимого упаковки с плотно закрытой

крышкой.

Способ применения Очистка вручную:

Перед применением средства необходимо проверить стойкость красителя ткани на незаметном участке! Обильно смочите раствором RUG STAIN 3 текстильную салфетку и, не втирая в поверхность, равномерно нанесите средство на обрабатываемое пятно. Оставьте на 5-10 минут для воздействия средства. После растворения загрязнения промойте обработанный участок поверхности средством RUG-SHAMPOO и подсушите чистой салфеткой или пылесосом.

Упаковка

0,75 л, триггер, арт. RG-180/075

Характеристики

Состав: смесь органических кислот, полимерные добавки, специальные компоненты, очищенная вода.

Меры

предосторожности

Исключить доступ детей! Работать со средством RUG STAIN 3 необходимо только в резиновых перчатках, защитных очках и спецодежде. Не вдыхать пары раствора, избегать проглатывания,

попадания в глаза и на кожу.

Не смешивать со щелочными и хлорсодержащими средствами! При случайном попадании на кожу или в глаза срочно промыть теплой водой и незамедлительно обратиться за первой помощью к врачу.

Хранение

RUG STAIN 3 необходимо хранить отдельно от пищи и корма в плотно закрытой заводской упаковке в темном сухом помещении, где исключен

доступ детей и животных.

Срок годности: 3 года с даты изготовления (при соблюдении условий

транспортировки и хранения).

Производитель: ООО "ГринЛАБ"

Россия, Санкт-Петербург, наб. канала Грибоедова, д. 45, лит. А, пом. 2Н

Тел: (812) 309-19-58